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Preşedintele FRF, Răzvan Burleanu, susţine, într-un comunicat postat pe site-ul
federaţiei, că regretă incidentele dintre forţele de ordine şi suporteri de la meciul
România - Ungaria, scor 1-1, din preliminariile Euro-2016, acuzând firma de pază de la
Arena Naţională de abuzuri la adresa fanilor.  

"Am declarat, imediat după meciul cu Ungaria, că măsurile de securitate şi-au atins scopul.
M-am referit exclusiv la măsurile prin care s-a evitat un contact fizic violent între fanii maghiari şi
cei români. În această dimineaţă am descoperit faţa nevăzută a partidei, una dureroasă şi care
nu necesită multe comentarii, ci măsuri ferme. Mulţumesc presei pentru informaţiile şi imaginile
furnizate. S-au petrecut lucruri de neacceptat, intolerabile pe un stadion din România. Regret
incidentele produse între forţele de ordine şi suporteri, îmi cer scuze faţă de fanii care au avut
de suferit din cauza abuzurilor şi excesului de zel. Federaţia Română de Fotbal condamnă
atitudinile violente şi nejustificate la adresa suporterilor. Îi asigur pe toţi cei care au avut de
suferit că vinovaţii vor plăti", a afirmat Burleanu.

  

Burleanu a mai spus că la revenirea naţionalei din Finlanda va avea o "discuţie fermă cu
conducerea companiei care a avut reponsabilitatea securităţii pe Arena Naţională": "Acest
moment a fost picătura care a umplut paharul în ce priveşte Legea 4 şi prevederile ei. Aşa cum
am promis suporterilor, în 6 luni vom avea un nou proiect de lege".

  

Mai multe incidente au avut loc, sâmbătă seară, înainte şi în timpul meciului România - Ungaria.
În timpul partidei, fanii unguri au încercat să se bată cu suporterii români, iar jandarmii şi
angajaţii BGS au intervenit pentru a calma spiritele, angajaţii firmei de pază lovind mai multe
persoane.

  

Conform Jandarmeriei şi SMURD, aproximativ 30 de suporteri români au fost duşi la secţiile de
poliţie, pentru cinci fani s-a dispus sancţiunea de a merge la stadion un an, iar 46 de persoane
au avut nevoie de asistenţă medicală.

  

Reprezentativa României a încheiat la egalitate, scor 1-1 (1-0), meciul susţinut, sâmbătă, pe
Arena Naţională, în compania selecţionatei similare a Ungariei, în etapa a doua grupei F din
preliminariile Euro-2016.
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